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E5_88_9D_E7_BA_c43_68619.htm 历年试题解析 （一） 单项选

择题： 1.根据《个人独资企业法》的规定，下列人员中，可

以投资设立个人独资企业的是（ ）。（2003年） a．政府公

务员 b．公安局民警 c．商业银行信贷员 d．国有企业工人 答

案：d 解析：根据我国有关法律、行政法规规定，国家公务

员、党政机关领导干部、警官、法官、检查官、商业银行工

作人员等人员，不得作为投资人申请设立个人独资企业。 2.

下列事项中，适用《合伙企业法》的是（ ）。（2003年） a

．王某与李某合伙设立律师事务所 b．郭某与胡某合伙设立

酒吧 c．陈某与张某合伙设立会计师事务所 d．高某与杨某合

伙设立牙科诊所 答案：b 解析：《合伙企业法》适用于按照

规定应由工商行政管理登记的合伙企业。采用合伙制的律师

事务、会计师事务所、医生诊所等组织，由于其归其他行政

主管部门登记管理，不适用于《合伙企业法》。因此，选“b

” 3.根据合伙企业法规定，申请设立合伙企业，企业登记机

关应当自收到申请人提交所需的全部文件之日起一定期间内

作出是否登记的决定。该期间是（ ）（2005年） a．10日 b

．15日 c．30日 d．60日 答案：c 解析：教材62页内容，必须

记忆。 4.某个人独资企业的投资人以家庭共有财产作为出资

，根据《个人独资企业法》的规定，下列关于投资人应对个

人独资企业债务承担责任的表述中，正确的是（ ）。 （2005

年） a．投资人以其个人财产承担无限责任 b．投资人以其出

资额为限承担责任 c．投资人以家庭共有财产承担无限责任 d



．投资人以企业财产为限承担责任 答案：c 解析：个人独资

企业在设立时明确以家庭共有财产投资的，应该以家庭共有

财产对外承担责任。 （二）多项选择题： 1.根据《合伙企业

法》的规定，下列各项中，不适用我国《合伙企业法》的有

（ ）（2005年） a．合伙制会计师事务所 b．甲、乙公司间的

合伙型联营 c．合伙制律师事务所 d．甲、乙、丙三人共同投

资设立的从事商品营销的合伙企业 答案：abc 解析：采用合

伙制的律师事务所，会计师事务所，医生诊所等组织，由于

其归其他行政主管部门登记管理，不适用于《合伙企业法》

。2.某个人独资企业决定解散，并进行清算。该企业财产状

况如下：企业尚有可用于清偿的财产10万元，欠缴税款3万元

，欠职工工资1万元，欠社会保险费用0.5万元；欠甲公司到期

债务5万元；欠乙未到期债务2万元。根据《个人独资企业法

》的规定，该个人独资企业在清偿所欠税款前，应先行清偿

的款项有（ ）（2005年） a．所欠职工工资1万元 b．所欠社

会保险费用0.5万元 c．所欠甲公司到期债务5万元 d．所欠乙

未到期债务2万元 答案：ab 解析：根据《个人独资企业法》

规定，个人独资企业解散的，财产应当按照下列顺序清偿（1

）所欠职工工资和社会保险费用；（2）所欠税款；（3）其

他债务。 3.下列关于合伙企业与个人独资企业法律特征的表

述中，正确的有（ ）（2005年） a．合伙企业与个人独资企

业都不是企业法人 b．合伙企业与个人独资企业的出资人都

对企业债务承担有限责任 c．合伙企业与个人独资企业都没有

法定最低注册资本的限制 d．合伙企业与个人独资企业的出

资人都只能是自然人 答案：acd 解析：两种不同性质企业的

特征比较。 （三）判断题： 1．在我国，中外合资经营企业



属于法人企业。（ ）（2005年） 答案：√ 解析：中外合资经

营企业全部具有法人资格，不同于中外合作经营企业（可能

不具有法人资格）。 2．合伙企业财产不足清偿到期债务的

，各合伙人应当承担无限连带清偿责任。（ ） （2004年） 答

案：√ 解析：合伙企业是非法人企业，如果合伙企业财产不

足以清偿到期债务的，各合伙人应当承担无限连带清偿责任
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